PAGE  
[image: image1.png]


[image: image2.png]


Unidad Educativa

Liceo Cristiano de Guayaquil

Departamento  de  Física y Matemáticas


Taller # 2
M.R.U.V.
1.- En el movimiento rectilíneo uniformemente variado  (MRUV) ¿qué parámetro varia uniformemente?

a) La rapidez

b) La aceleración

c) La posición

d) La distancia

e) El desplazamiento

2.-El MRUV se caracteriza porque es constante su 

a) Velocidad

b) Aceleración

c) Rapidez

d) Desplazamiento

e) Posición

3.- Si en un MRUV decimos que la aceleración es negativa, entendemos que

I. La velocidad aumenta

II. Sus vectores velocidad y aceleración tienen sentidos contrarios

III. La aceleración es constante

a) I

b) II

c) III

d) I y II

e) II y III

4.-Señale la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes afirmaciones

I. La aceleración es una magnitud vectorial

II. En el MRUV acelerando la velocidad y la aceleración forman 0º

III. En el MRUV desacelerando la velocidad y la aceleración forman 180º

a) V V F

b) F V V

c) V F V

d) V V V

e) F F V

5.-Los mejores coches deportivos son capaces de acelerar desde el reposo hasta alcanzar una velocidad de 100 km /h en 10 s. Halle la aceleración en km/h2
a) 18000

b) 28000

c) 32000

d) 34000

e) 36000
6.-Un cuerpo que se mueve a una velocidad de 10 m/s es frenado hasta alcanzar el reposo en una distancia de 20 m ,¿Cuál es su desaceleración?. En m/s2   
a) 2.0

b) 2.5

c) 3.0

d) 3.5

e) 4.0

7.-Un auto se mueve con una velocidad de 15 m/s cuando el conductor aplica los frenos desacelera uniformemente deteniéndose en 3 s .Halle la distancia recorrida en el frenado. En metros

a) 20.5

b) 21.5

c) 22.5

d) 23.5

e) 24.5

8.-Cierto vehículo es capaz de acelerar desde el reposo hasta una rapidez de 10 m/s en un tiempo de 8 s, la aceleración en m/s2 y la distancia recorrida en metros, son respectivamente 

a) 1.5 – 30

b) 1.25 – 40

c) 2 – 40

d) 2 – 30

e) N.a

9.-Un ciclista se mueve con una rapidez de 6 m/s de pronto llega a una pendiente suave en donde acelera a razón de 0.4 m/s2   terminando de recorrer la pendiente en 10 s. Halle la longitud de la pendiente

a) 60 m

b) 65 m

c) 70 m

d) 75 m

e) 80 m

10.-Para que un auto duplique su velocidad requiere de 10 s y una distancia de 240 m. Halle la aceleración del auto en  m/s2    
a) 1

b) 1.2

c) 1.4

d) 1.6

e) 1.8

11.-un coche parte desde reposo  acelerando uniformemente con 1 m/s2   . a los 16 segundos ¿A qué distancia del punto de partida se hallará?

a) 118 m

b) 128 m

c) 138 m

d) 148 m

e) 158 m

12.-Desde el mismo lugar parten simultáneamente un coche y un corredor, el corredor mantiene su velocidad constante de 6 m/s y el coche parte desde reposo y acelera a la misma dirección con   4 m/s2   ¿qué distancia separa los móviles a los 8 s de la partida?

a) 80 m

b) 90 m

c) 128 m

d) 176 m

e) 196 m

13.-Un avión parte de reposo y recorre 196 m en  7 s para despegar. Halle su aceleración

a) 8 m/s2   
b) 7 m/s2   
c) 9 m/s2   
d) 10 m/s2   
e) 4 m/s2   
14.- Un automóvil que se desplaza con una velocidad de 60 km/h aplica los frenos de manera que desacelera uniformemente durante 12 s hasta detenerse, La distancia que recorre en este tiempo es de 

a) 160 m

b) 100 m

c) 144 m

d) 60 m

e) 120 m

15.- Dos partículas partiendo de reposo recorren la misma distancia con movimiento rectilíneo de aceleración constante. la aceleración de la primera es “a” y la segunda es “A” , si la segunda partícula hace el recorrido en la mitad del tiempo empleado por la primera , la relación a/A es

a) 1 /4

b) 1 /2

c) 1

d) 2

e) 4

16.- Un automovilista se desplaza con una rapidez de 52 m/s . Aplica los frenos de manera que desacelera uniformemente hasta detenerse durante 3 s ¿Qué distancia ¡recorre en este tiempo?

a) 78 m

b) 102 m

c) 64 m

d) 60 m

e) 220 m
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